

## O nariadení REACH

REACH/CLP tipy pre používateľov chemických látok

ECHA-19-B-06-SK

Nariadenie REACH (ES) č. 1907/2006 zahŕňa registráciu, hodnotenie, autorizáciu a obmedzovanie chemických látok. Cieľom je chrániť zdravie ľudí a životné prostredie pred rizikami súvisiacimi s chemickými látkami. Nariadenie REACH podporuje a dopĺňa ďalšie právne predpisy EÚ, ktoré sa takisto týkajú používateľov chemických látok vrátane právnych predpisov o životnom prostredí, zdraví a bezpečnosti. Tento dokument vysvetľuje, ako to ovplyvňuje používateľov chemických látok na pracovisku.

### Čo to znamená pre podnik, ktorý používa chemické látky?

Hlavné prvky nariadenia REACH sú uvedené ďalej spolu s vysvetlením, čo znamenajú pre podnik, ktorý používa chemické látky.

<b>Registrácia</b>	Podniky, ktoré vyrábajú alebo dovážajú do EHP látku v objeme vyššom než 1 tona ročne, musia látku zaregistrovať v agentúre ECHA.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ak látku vyrábate alebo dovážate, možno ju budete musieť zaregistrovať.</li> <li>• Ak dovážate zmesi, zistite, či je potrebné zaregistrovať niektorú zo zložiek.</li> </ul>
<b>Hodnotenie, autorizácia a obmedzovanie</b>	Nariadenie REACH zahŕňa niekoľko mechanizmov na identifikovanie chemických látok vzbudzujúcich obavy a na riadenie rizík súvisiacich s týmito chemickými látkami.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Zistite si, či sú niektoré chemické látky, ktoré používate, obmedzované, vyžadujú autorizáciu alebo majú harmonizovanú klasifikáciu.</li> <li>• Dajte si za cieľ nahradiť chemické látky vzbudzujúce obavy vždy, ak je to možné.</li> </ul>
<b>Informácie v dodávateľskom reťazci</b>	Ak je látka nebezpečná, registrujúci vypracujú hodnotenie chemickej bezpečnosti pre všetky použitia tejto látky. Príslušné informácie na ochranu zdravia ľudí a životného prostredia sú uvedené v karte bezpečnostných údajov a v expozičných scenároch.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Keď dostanete karty bezpečnostných údajov a expozičné scenáre, skontrolujte, či ste zaviedli odporúčané opatrenia.</li> <li>• Ak dodávate nebezpečné látky alebo zmesi, poskytnite používateľom informácie, aby mohli tieto látky alebo zmesi bezpečne používať.</li> <li>• Ak máte nové informácie o nebezpečenstvách alebo opatreniach manažmentu rizík pre danú látku, oznámte ich svojmu dodávateľovi.</li> </ul>

### Kde môžem získať ďalšie informácie ...o nariadení REACH?



Kliknite na značku a vyhľadajte príslušný obsah týkajúci sa následného užívateľa

Označený ako: **Následný užívateľ**

Implementáciu nariadení REACH a CLP riadi agentúra ECHA, Európska chemická agentúra.

<https://www.echa.europa.eu/sk/web/guest/regulations/reach/understanding-reach>

Prehľad nariadenia REACH a užitočné prepojenia.

Následní užívatelia zodpovední podľa nariadenia REACH:

<https://echa.europa.eu/sk/regulations/reach/downstream-users/about-downstream-users/downstream-user-roles-and-obligations>

Webové sídla obsahujúce informácie konkrétne pre následných užívateľov sú príslušne označené. Kliknutím na značku vyhľadáte súvisiaci obsah